



力争在全国率先建成创新型城市

市政府第31次常务会议讨论实施方案

本报讯 昨晚，市长刘捍东主持召开市政府第31次常务会议，研究建设国家创新型试点城市等工作。

会议讨论了建设国家创新型城市试点工作实施方案。会议指出，加快建设创新型城市，是推动转型升级、实现强市富民的重要举措。会议强调，各地、各有关部门要明确分工、落实责任、

密切配合，形成工作合力；进一步细化任务安排，主动与国家和省各项规划相衔接，汇聚创新资源，提升创新能力，形成具有镇江特色的自主创新体系，力争在全国率先建成创新型城市。

会议认真听取了今年以来全市安全生产工作情况汇报。会议要求，各地和各有关部门要充分认清形势，提高认识，进一步落实安全

生产责任制，认真做好安全生产各项工作；加大隐患排查力度，对化工尤其是危险化学品企业、各类电梯、建筑施工工地、道路交通危险路段、人员密集场所等重点行业和领域进行全面排查和整治，发现问题立即整改，确保人民群众生命财产安全。

会议讨论通过了医疗生育工伤保险政策调整办法、市区被征地农

民参加社会保险若干意见、解决市区未参保退休人员基本养老保险等遗留问题若干意见。会议强调，各地各部门要认真落实《中华人民共和国社会保险法》，完善保障办法，细化保障措施，把为民办的好事办好。

会议听取了迎接全国文明城市国家检查工作情况汇报，要求各地、各部门进一步巩固省级文明城

市测评成果，突出重点，狠抓关键，合力攻坚，力争进入全国文明城市行列。

会议还研究讨论了镇江市人民政府重大行政决策程序规定、市政府投资项目管理暂行办法等工作。

副市长秦景安、陈建设、王萍、冯士超、曹当凌，市政府秘书长孙晓南出席会议。

(宗逸)



相聚宝鼎 市民健身

每到夜幕降临，上千位市民相聚北固湾京口宝鼎，随着音乐跳起健身操，成为滨江风光带上的一道风景。

王呈 摄影报道



详见 3 版 8 座城市综合体 在润州崛起

本报讯 昨天上午，第15期“党报在线”如约“上线”。围绕城市综合体建设这一热点话题，润州区代区长胡小青率队走进网络直播室，和市民网友交流。

据介绍，以万达广场为代表，润州目前共有8大城市综合体和重点商业项目，主要分布在城际广场、青年广场和金山、中山北路三大区域。其中，城际广场商圈集中万达、常发、中浩三大城市综合体，青年广场

商圈集中九润商业广场、时代华府、958财富广场三大城市综合体，金山商圈集中东方伟业广场、金山5H时尚街区等两大城市综合体和特色街区。这些城市综合体项目陆续将在今年底、明年初营业。

什么是城市综合体？城市综合体的开业，能否改变我市传统的商业格局？这些城市综合体各有什么功能定位？更多资讯，详见今日本报3版。

(记者 胡冰心)

迎接市第六次党代会胜利召开 数字公交智能公交正走向生活

综合交通客运枢纽

综合交通客运枢纽占地270亩，总投资25亿元。工程充分体现“零换乘、无缝对接”的理念，站场建设和城市建设结合起来，兼顾铁路、公路、公交、航空、未来轨道交通等多种交通方式的功能，科学设置长途客运站、航站楼、公交车首末站、出租车停靠站等功能区。通过“一体化、智能化”的交通设计，实现人车完全分离和各种交通功能间的零换乘。

石小刚 马吉 摄影报道



项目见证

家住香江花城的市民王俊，

经常乘坐大运量公交D3线，去看望住在万科的父母。他开心地表示：“自从开通了大运量公交后，越来越方便了，同时感觉镇江的公交越来越上档次了。”

正如王俊所说，我市公交发生着翻天覆地的变化——数字公交、智能公交正向我们走来。到了明年8月，现在的铁皮公交站牌将被电子站牌所代替，公交运行信息将在电子站牌上不断更新，哪路公交车上有多少辆车在运行，最近的一辆车离我们有多远，都将一目了然。此外，从本站到目的地要如何换乘，电子公交站牌也将为你指路……

“我市今年启动了智能公交项目，市公交总公司已与相关单位签订协议，推进传统公交向数字公交、智能公交的全面升级。”市交通运输局综合运输处负责人告诉记者：“到了明年8月，电子站牌将取代现在的铁皮公交站牌，所有的公交车都将装上GPS定位系统，电子智能调度也将代替人工调度。此外，市民还可以通过手机、电脑等查询公交信息，如果此路公交车离自己太远，市民可以及时选择其他交通工具，而

不用像以前一样在站台上等。”

大运量公交、空调车、IC公交卡的使用……应该说，“十一五”期间，我市公交发展速度很快。截至今年6月底，市区公交车保有量达836辆，公交线路达71条，日均客运量达25万人次。

记者从市公交总公司了解到，目前我市公交发展呈现出以下四大特点：一是运营车辆大幅增加，公交线网不断完善。“十一五”以来到今年6月底，我市净增公交车243辆，新辟公交线路27条，线路长度从643.8公里增加到1138公里。二是基础设施投入力度加大，保障功能进一步增强。“十一五”期间，我市先后建成江苏大学、江苏科技大学西校区、丹徒新城3座公交枢纽，并建成11个首末站和回车场。今年，我市大规模推进公交站场建设，明确了公交21个场站建设的目标任务和责任主体（其中跨年度3个），为公交的持续、健康、快速健康发展奠定基础。三是营运线路

不断优化，运行效率逐年提高。四是科技含量不断增加，智能化水平不断提高。

据市交通运输局综合运输处负责人介绍，我市公交“十二五”总体目标是：到2015年，我市基本形成城市公交、县乡客运、镇村公交以及其他客运服务有机衔接、协调融合的城乡客运服务体系，全市城乡客运一体化水平位于全省前列。

“‘十二五’期间，我市将建成国内一流的智能公交系统，公交将有崭新的面貌出现在市民面前。我市将在数字公交、智能公交的基础上，进行线网优化，每年新增、优化线路15条以上。”该负责人说：“此外，我市还将大规模更新公交车，每年更新120-150辆，达到一半以上公交车为空调车。今年年内，我市将购买20辆新能源汽车，即液化天然气汽车，如果节能减排效果明显，液化天然气公交车将逐步进行推广。”

(张敏 林兰)



A股为何
异样飘“红”

7版

“问题血燕”曝光
辟谣原是“洋相”

5版

穆巴拉克二次
卧笼出庭受审

6版

王春露调离
国家短道队

8版

“秋老虎”来了
近期我市将出现
连续高温天气

本报讯 昨天我市出现区域性的35℃左右的高温天气。据气象专家介绍，近期我市将出现连续高温天气过程。

从12日开始到14日，我市受正在增强的西太平洋副热带高压边缘的影响，每天午后到上半夜都出现强雷电和局部强降水。到昨天，西太平洋副热带高压已经完全控制了长江中下游地区，气温明显上升，我市出现区域性的35℃左右的高温天气。

根据最新的国内外气象资料分析，20日以前，除17日到18日上午预计有一次降水天气过程外，我市将出现连续高温天气过程。由于气温高，湿度大，人体感觉会不舒适，有一种“桑拿天”的感觉，属于老百姓常说的“秋老虎”来了，各有关方面需要做好防暑降温工作。

另据记者了解，我市进入夏季后至今，已经出现了14-16天的高温日，比常年夏季平均10天的高温日多。

天 \ 气 \ 预 \ 报



晴到
多云

今天晴到多云，午后到夜里局部有时阴有阵雨或雷雨。

西南风3-4级，有雷雨地区雷雨时短时阵风8-9级并伴有强雷电；

今天最高气温：35℃左右；

明晨最低气温：26℃到27℃。

人体舒适度：很不舒适

紫外线指数：较强

增减衣指数：保持不变

感冒指数：较易发

综合指数

编辑 解列 校对 杨庆丰



绵柔

蘇酒

执掌中国白酒新品位

双沟酒业

洋河酒厂

